

Twinning projekti

Pokrenut u svibnju 1998., Twinning je instrument pomoći zemljama korisnicama u razvoju moderne i učinkovite administracije, s razvijenim strukturama, ljudskim resursima i potrebnim vještinama upravljanja, te jedan od glavnih alata EU za pomoć pri izgradnji institucija.

Cilj Twinninga je pružanje potpore zemlji korisnici, putem razvoja ljudskih resursa, modernizacije i reorganizacije javne uprave, te usklađivanja zakona i propisa s pravnom stečevinom EU.

Saznajte više o Twinning inicijativi na: <http://www.safu.hr/hr/twinning>

Ovaj projekt

Opći cilj ovog Twinning projekta je pružiti potporu učinkovitosti i djelotvornosti ovršnog sustava u Republici Hrvatskoj.

Preko tri komponente se očekuje ostvarivanje sljedeća tri rezultata:

- jačanje institucionalnih i administrativnih kapaciteta institucija dionika, s obzirom na sustav nadzora nad ovršnim sustavom;
- jačanje među-institucionalne suradnje dionika koji sudjeluju u ovršnom sustavu;
- podizanje svijesti o sustavu ovrhe.

Trajanje projekta: 24 mjeseca
travanj 2014 - travanj 2016

Svečano otvorenje

Svečano otvorenje održano je 3. lipnja, u Europskom domu Zagreb. Nazočnima su se obratili g-đa Sandra Artuković-Kunšt, zamjenica ministra pravosuđa, veleposlanik Kraljevine Španjolske i veleposlanik Mađarske, g. Silguero, voditelj projekta iz španjolskog Ministarstva pravosuđa i g. Dévény, junior voditelj projekta iz



mađarskog Ministarstva pravosuđa.

Oni su naglasili važnost ovog projekta i predstavili sadržaj njegove tri komponente.

Aktivnost 1.1.1

Šestoro kratkoročnih stručnjaka je analiziralo zakonski okvir, zakone i podzakonske akte, kojim se regulira sustav ovrhe u Republici Hrvatskoj, te su predali završno izvješće s preporukama za poboljšanje. Oni su predstavili svoj rad 13. lipnja, te su završno izvješće poslali svim institucijama koje sudjeluju u ovrši.

Aktivnost 1.1.2

Petoro kratkoročnih stručnjaka je analiziralo tehničku izvedbu (cjelokupnog procesa prisilne naplate tražbina i problema koji se javljaju tijekom postupka) različitih tipova ovršnih postupaka koji su regulirani u propisima koji se tiču ovrhe, te su pripremili završno izvješće koje sadrži rezultate analize. U okviru ove aktivnosti ostvarena je bliska suradnja s Općinskim građanskim sudom u Zagrebu, gdje su stručnjaci radili dulje od tjedan dana. Proveli su brojne intervjuje i održali nekoliko

sastanaka s predstavnicima drugih institucija, uključujući i javne bilježnike i odvjetnike koji su u velikoj mjeri pridonijeli stjecanju detaljnih spoznaja o trenutnoj situaciji.

Svim uključenim institucijama bit će dostavljeno završno izvješće, a projektni tim očekuje njihove komentare i prijedloge.



U ovom izdanju:

Svečano otvorenje

Aktivnost 1.1.1

Aktivnost 1.1.2